

腾讯微信新浪微博百度贴吧 被立案调查

新华社北京8月11日电 国家网信办11日发布,国家网信办近日指导北京市、广东省网信办分别对腾讯微信、新浪微博、百度贴吧立案,并依法展开调查。

根据网民举报,经北京市、广东省网信办初查,3家网站的微信、微博、贴吧平台分别存在有用户传播暴力恐怖、虚假谣言、淫秽色情等危害国家安全、

公共安全、社会秩序的信息。

国家网信办有关负责人表示,3家网站平台涉嫌违反网络安全法等,对其平台用户发布的信息法律法规禁止发布的信息未尽

到管理义务。网信部门将认真贯彻落实网络安全法等法律法规,加大互联网信息内容监管执法力度,欢迎网民举报相关违法违规线索。



昨天在九寨沟内荷叶寨受灾群众安置点拍摄的帐篷。

帐篷里的“新”生活

目前,大批救灾物资已抵达九寨沟地震灾区,灾区群众也陆续领到帐篷,开始了帐篷里的“新”生活。截至昨日21时,九寨沟7.0级地震共造成24人死亡、493人受伤(其中重伤45人),转移疏散游客、外来务工人员共计61500余人(含126名外国游客),临时安置群众23477人。据目前掌握的情况,还有3人失联。接群众反映,新增2人失踪。

新华社发

洛阳客车深夜在陕西撞上高速隧道墙壁 36人丧生

本报讯8月10日23时许,陕西省境内京昆高速公路安康段秦岭1号隧道发生一起大客车碰撞隧道口事故,造成车内36人死亡,13人受伤。

据初步了解,8月10日23点34分,一辆号牌为豫C8858的客车(红色宇通客车,2011年12月19日出厂,检验有效期至2018年1月31日,机动车所有人为洛阳交通运输集团有限公司,核载51人,实载49人)自成都驶往洛阳,在途经京昆高速公路秦岭一号隧道口时,因撞到隧道墙壁发生事故。

事故发生后,国家安全生产监督管理总局、公安部、交通

运输部三部门工作组赶赴现场指导处置工作,要求认真贯彻落实好中央领导同志批示精神,尽最大努力抢救伤员,妥善做好事故善后处置工作。

目前,自现场事故抢救出人员49人,其中死亡36人(成人34人,男26人,女8人,儿童男女共两人),受伤13人已全部送往临近医院救治。目前秦岭服务区B区和林场停车区临时交通管制,事故仍在处理中。(综新)

►昨天,救援人员在事故现场展开救援。新华社发



针对疲劳驾驶 我省高速交警推出“叫醒服务”

新华社郑州8月11日电 记者近日从河南省公安厅高速公路交通警察总队获悉,针对司机的疲劳驾驶问题,他们联合交通路面养护部门推出“叫醒服务”,在易发生疲劳驾驶时段和路况有变化的施工路段,及时提醒司机注意安全。

午后和深夜是疲劳驾驶引发交通事故的高发时段。同时施工路段道路变窄,司机注意力不集中,极易发生剐蹭事故,

甚至会引发车毁人亡的恶性事故。

河南省高速交警推出的“叫醒服务”是由一辆定制的“叫醒服务车”完成的。这辆皮卡车身颜色鲜艳并且贴满反光膜,装了显示屏。更独特的是,在车顶加装两个100W的扬声器,专门制造“噪声”。

高速交警部门会根据易发生疲劳驾驶的时段和施工路段等,把这辆车停放在路边。正

常天气条件下,过往车辆距离它1000米就能清楚看到显示屏提示内容并听到声音;距离100米时通过警报,大声音警醒过路司机。特别是夜间或午后,打盹疲劳的驾驶员也会被叫醒。

据高速交警二支队副支队长刘建伟说,“使用‘叫醒服务车’后,过往车辆车速明显下降,驾驶员注意力更加集中。施工路段车流量大,但是没有一起因疲劳驾驶引发的交通事

故。”

受访的李姓驾驶员说:“司机长途驾驶,加上天气炎热,普遍注意力不集中,反应迟钝。推出的这个‘叫醒服务’太好了,看到亮光和听到警报声,对司机安全驾驶会好很多。”

高速交警提示广大驾驶员朋友:如果感到疲劳,请到最近的服务区休息。急着赶路往往欲速则不达,引发事故更是不划算。

河北雄安新区:

多家企业 勾结公职人员非法排污

新华社石家庄8月11日电 11日,河北省公安厅、保定市公安局驻雄安新区联合工作组召开新闻发布会称,雄县中秋金属配件厂、河北某环保公司、雄县污水处理厂等相互勾结,将超标废水直接排入马庄干渠,流入大清河,涉嫌污染环境罪。目前,10名涉案犯罪嫌疑人已全部到案并被刑事拘留,其中国家工作人员1名。

7月份,雄县公安局报告称,该县污水处理厂曾发生微生物中毒问题,疑似重金属超标。对此,河北省公安厅、保定市公安局驻雄安新区联合工作组立即成立专案组开展调查。

经调查,7月18日,专案组正在雄县污水处理厂非法排放超标废水的犯罪嫌疑人赵某丙当场抓获,并提取水样。经权威部门检测证实,该水样重金属铬超标7倍、锌超标81倍、镍超标157倍、铜超标280倍,属严重污染环境的犯罪行为。

根据犯罪嫌疑人交代及外围侦查,警方迅速抓获了雄县中秋金属配件厂法人代表周某某和厂长赵某乙,雄县自来水厂副经理闫某某,河北某环保公司副总经理李某某,雄县污水处理厂厂长张某某等犯罪嫌疑人。

警方调查发现,雄县中秋金属配件厂是一家利用电镀技术生产金属配件的企业。在生产中产生大量工业废水,按照环评要求,该厂要先进行预处理,待达标后再送到污水处理厂进行深度处理才能排放。

2016年10月,雄县中秋金属配件厂、河北某环保公司雄县分公司、雄县污水处理厂签订三方合同,就废水处理及排放达成了协议。2017年2月以来,中秋金属配件厂废水重金属超标,厂长赵某乙在明知情的情况下,指使检测员伪造检测合格单,由该厂司机赵某丙多次运送至污水处理厂非法排放,至案发累计非法排放约1670吨。超标废水直接进入马庄干渠,流入大清河。

为达到非法排放目的,河北某环保公司副总经理李某某、雄县污水处理厂厂长张某某和负责监管工作的国家工作人员雄县自来水厂副经理闫某某在收取好处后,直接参与或幕后帮助协调实施非法排放,排放方式从进入口进、出水口出,改为从出水口直接排放。

目前,警方通过和环保部门密切配合,涉污企业已被查封,案件正在进一步侦办中。

武汉一团伙 借共享单车“碰瓷”

据新华社武汉8月11日电 车子随用随取,损毁后难以追责……共享单车这些特点被一些不法分子“钻空”敛财。湖北武汉警方日前抓获一个利用共享单车作案的“碰瓷”8人团伙。该团伙成员骑共享单车故意撞上行驶中的车辆,伺机敲诈司机。

不久前的一个夜晚,在武汉市汉黄路,某专车公司司机王先生从天河机场载客后返回市区,途中发生“交通事故”。一名骑共享单车的男子“被撞”后倒地不起,以脚扭伤、随身携带的一部苹果6手机摔坏为由,要求司机赔偿。王先生当时身上没带现金,只得临时将自己的一部苹果5手机和身份证押了下来。王先生事后置此事,没想到再也联系不上“伤者”了。

最近,该犯罪团伙成员在民警执法中被抓获,8人承认了其利用共享单车碰瓷诈骗的违法事实。据初步交代,7月27日至8月1日期间,他们采用同样手法连续作案12起,其中5起敲诈成功,每次数额1000元至6000元不等。

目前,该案仍在进一步审理中。警方提醒,驾驶员如遇类似行为,应多加甄别,并及时报警。